

Výzva na predloženie cenovej ponuky

V súvislosti s prípravou projektu a stanovením predpokladanej hodnoty zákazky si Vás týmto dovoľujeme **požiadat'** o účasť na prieskume trhu potenciálnych dodávateľov strojno-technologického vybavenia podľa technickej špecifikácie, ktorá tvorí prílohu č.1 tejto výzvy.

Zákazku má zadávateľ záujem spolufinancovať zo zdrojov financovaných z PRV SR 2014-2020.

Realizovaný prieskum trhu nevedie k uzatvoreniu odberateľsko-dodávateľského vzťahu, slúži len na informatívne účely pre potreby zadávateľa v súvislosti so stanovením predpokladanej hodnoty zákazky.

Predpokladaná hodnota zákazky sa určí na základe priemeru cien všetkých cenových ponúk, preto výsledkom prieskumu trhu nebude určenie úspešného uchádzača. Zadávatel' si preto vyhradzuje právo nezaslať informáciu o výsledku prieskumu trhu jednotlivým uchádzačom.

Identifikačné údaje zadávateľa:

Názov: Lýdia Fedorová
Sídlo: Nižné Nemecké 140, 072 52 Nižné Nemecké
IČO: 52239772
DIČ: 1034168828
IČ DPH: SK 1034168828
Štatutárny orgán: Lýdia Fedorová

Kontaktné údaje:

Kontaktná osoba: Ing. Štefan Fedor
Kontaktná adresa: Nižné Nemecké 140
Telefón: +421 905 942 057
E-mail: ingstefanfedor@gmail.com

Vymedzenie predmetu zákazky:

- Názov: „Radličkový kyprič pôdy a zásobník na aplikáciu hnojív“

Predmetom zákazky je nákup radličkového kypriča pôdy, ktorý bude kompatibilný so zásobníkom na aplikáciu priemyselných hnojív podľa technickej špecifikácie, ktorá tvorí prílohu č.1 tejto výzvy.

Spôsob hodnotenia ponúk:

- Predložené ponuky bude zadávateľ vyhodnocovať **podľa § 53 ods. 1 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní - splnenie požiadaviek na predmet zákazky**, t.j. či ponúkaný stroj spĺňa požadované technické parametre.

Spôsob predkladania cenovej ponuky:

- Pod cenovou ponukou zadávateľ myslí **vyplnenie prílohy č. 1 tejto výzvy**, ktorá obsahuje predovšetkým identifikačné údaje uchádzača a technickú špecifikáciu a jednotkové ceny všetkých položiek.

- Uchádzači predkladajú cenové ponuky písomnou formou **v slovenskom jazyku**. V prípade ponuky predloženej v cudzom jazyku (okrem českého) prikladá uchádzač úradne osvedčený preklad do slovenského jazyka
- V prípade ponuky v zahraničnej mene musí byť táto **prepočítaná na eurá!** Cenovú ponuku v zahraničnej mene na eurá navrhovateľ prepočíta kurzom Národnej banky Slovenska platným v deň vypracovania cenovej ponuky v zahraničnej mene.
- Cenové ponuky musia byť **potvrdené (podpis + pečiatka) oprávnenou osobou (štatutár alebo splnomocnená osoba + splnomocnenie)** hospodárskeho subjektu.
- V elektronicky predloženej ponuke uchádzača musia byť predložené všetky doklady a dokumenty ako **naskenované, ideálne do formátu PDF** v takom rozlíšení a kvalite, aby dané súbory boli čitateľné.
- Zadávateľ si vyhradzuje právo vyzvať uchádzača o opätovné predloženie dokladov elektronicky, ak sú tieto naskenované dokumenty nečitateľné alebo poškodené. V tomto prípade bude uchádzač vyzvaný na predloženie naskenovaných dokladov vo väčšom rozlíšení a/alebo v lepšej kvalite (napr. vyššie DPI a pod.), vo farebnom prevedení (ak doklad bol naskenovaný čiernobiely alebo v odtieňoch sivej) a pod., aby bol daný doklad čitateľný a informácie a údaje v ňom jednoznačne identifikovateľné.
- Predložené dokumenty a doklady musia zodpovedať pôvodnému dokladu tak, aby Zadávateľ mohol verne posúdiť splnenie požiadaviek na predmet zákazky a požiadaviek na ponuku.

Lehota na predloženie ponuky: do 10.08.2023 do 10:00 hod

Spôsob predloženia ponuky: Komunikácia medzi Zadávateľom a záujemcami / uchádzačmi sa uskutočňuje v tomto prieskume trhu elektronickou formou, prostredníctvom systému JOSEPHINE.

Elektronickú ponuku záujemcovia vložia vyplnením ponukového formulára a vložením scanu cenovej ponuky v systéme JOSEPHINE umiestnenom na webovej adrese:

<https://josephine.proebiz.com/sk/tender/44629/summary>

Určenie predpokladanej hodnoty zákazky:

- Predpokladaná hodnota zákazky (PHZ) sa určí **priemerom cien v EUR bez DPH všetkých predložených ponúk** pre zákazku ako celok.

Upozornenie: prieskum trhu nevedie k uzatvoreniu odberateľsko-dodávateľskej zmluvy!

V Nižnom Nemeckom, 04.08.2023

Lýdia Fedorová v.r.